
Verbindungsstück Anzahl

A Knieverbinder 2

B Eckstück Ständer 2

C Sicherungsring 4

D Offener Kreuzverbinder 2

Rohrlänge in cm Anzahl

300 2

200 2

100 2

215 1

Werkzeug:
-Inbusschlüssel 8mm (nicht inbegriffen)
-Spannhaken für das Banner                       
(nicht inbegriffen)

Anzahl Personen:
Wir empfehlen Ihnen die Montage zu Zweit. 
Wenn Sie ein Superheld sind, können Sie es 
auch solo.

Montageanleitung 
Messebanner 200x300cm

A B C D

Chech, check, doppelcheck? 

Weiter zu Schritt 1



Starten Sie mit den Füßen des Bannerrahmens. Nehmen 
sie zwei Rohrstücke in der Länge 100cm und befestigen 
Sie jeweils einen offenen Eckverbinder auf beiden Rohren 
mittig. Danach platzieren Sie die Sicherungsringe an den 
Enden der Rohre.

Befestigen Sie die Sicherungsringe an den Enden der 
Rohre.

Wählen Sie das Rohr, das der Breite Ihres Rahmen 
entspricht (In Ihrem Fall 300 cm) und verbinden Sie die 
beiden Füße hierm.

Schieben Sie den offenen Kreuzverbinder über das Rohr 
und platzieren Sie ihn in der Mitte für den Stabilisator.

Befestigen Sie die beiden Füße aneinander. Die Verbinder 
müssen fest mit einem Inbusschlüssel verschreibt 
werden.
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Platzieren Sie die vertikalen Rohre (200cm) an beiden 
Seiten und ziehen Sie die Koppelstücke gut fes.

Befestigen Sie die Eckverbinder an den verikalen Rohren 
(200cm).

Der offene Kreuzverbinder wird in die Mitte des Rohres für 
den Stabilistator geschoben.

Nehmen Sie das weitere Rohr, das der Breite Ihres 
Rahmens entspricht ( in Ihren Fall 300cm) und platzieren 
Sie es zwischen den beiden Eckstücken. Auch dieses Rohr 
muss wieder fest mit dem Inbusschlüssel angeschraubt 
werden.

Befestigen Sie den Stabilisator (215cm) in der Mitte mit 
den offenen Kreuzverbindern und ziehen Sie auch diese 
fest.
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Super, der Rahmen steht, Zeit für den letzten Schliff. 

Befestigen Sie das Banner mit den Spannhaken. Diese 
sind nicht inbegriffen.

Gut gemacht! Ihr Messebanner ist fertig!

11

12

13


